MepeyeHb paboT M ycnyr No coaep>XaHU0 U PeMOHTY O6LLEero umyLiecTea B MHOrokBapTMpHoM gome Ha 2024 r no agpecy:

r.J1aHTop, 4 MukpopanoH, gom 11

Pazmep nnatsl

Ne Hanmenosanue paboTsbl Hepuomwinocts | py6./m2 obmeit
BBIIOJIHEHHs paboT [ muiomanm 3a
MecsI
1. Buyrpu HH pHOE 060pY/10BaHNE H TEXHUYECKHE YCTPOIiCcTBA 10,12
1.1, Ioaroroska MKJI k ce30HHOIi IKCITyaTalluu, POBeeHHe TEXHHYECKHX 0CMOTPOB 0,09
VTerieHne 1 NPOYHCTKA AIMOBEHTHIISILINOHHBIX KaHAJIOB 1 pa3 B rox 0,09
1.2, TIpoBeeHne TEXHHYECKHX OCMOTPOB M MEJIKHIi PEMOHT CTEH, I10JI0B, IIEPEKPbITHIT 0,95
OCMOTp TepPUTOPHH BOKDPYT 31aHHUs U QyHIaMeHTa 2 pasa B rof 0,02
OCMOTp KHPIUYHBIX U JKeJIe300eTOHHBIX CTeH, (acanos 2 pa3a B roJ 0,28
OcMOTp keJe300€TOHHBIX TIOKPHITUH 2 pasa B rof 0,03
OCMOTp BHYTPEHHEH OTIEIKU CTEH 2 pa3a B roJ 0,36
OCMOTP 3aIl0JIHEHHs! ABEPHBIX M OKOHHBIX IIPOEMOB 2 pasa B roJ 0,26
1.3. OCMOTP BCeX 3JIeMEHTOB KPOBJIN, BOJOCTOKOB 0,17
OCMOTp BCEX HJIEMEHTOB PYJIOHHBIX KPOBEJIb, BOJOCTOKOB 2 pasa B roJ 0,17
14 IIpoBeeHne TEXHHYECKNX OCMOTPOB H YCTPaHEHHE HE3HAYNTEILHbIX HEHCIPABHOCTEH B CHCTEMAX BOJOCHAGKEHUS H
BOJI00TBEIEHHS 2,28
OCMOTp BOJOIPOBOJIA, KAHAIM3ALMH U FOPSIYEr0 BOJOCHAOKEHHUS! 2 pasa B roj 0,43
TIpoMBIBKa y4acTKa BOJOIPOBO/A 1 pa3 B rog 1,46
TIpouncTKa KaHAIN3ALHOHHOTO JIe)KaKa 1 paza B rog 0,03
TIpoBepKa HCIPAaBHOCTH KaHAIN3ALMOHHBIX BBITSHKEK 1 pa3 B rox 0,01
VII0THEHHE CTOHOB lpa3 B rox 0,03
VeTpaHeHHe 3aCopoB CaHUTAPHBIX IPHOOPOB 1 pas B mecA, 0,32
15. [IIpoBeneHue TeXHMYECKHX OCMOTPOB M YCTPaHEHHE HE3HAYMTEIbHBIX HEHCIPABHOCTEI B CHCTEMAX BEHTHIISIHI 0,20
HpOBepKa HAJIMYMA TATA B ABIMOBCHTHIISILIMOHHBIX KaHAJIaX l'lpl’l l'[pOBeEleHl’ll’l TEXHUYECCKHUX OCMOTPOB CHUCTEMBI BCHTHUJISIIUA 2 pa3a B Irona 0’20
16. IIpoBeeHne TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCTPAHEHHE He3HAYHTEIbHBIX HEHCIPABHOCTEH B 3JIEKTPOTEXHHYECKHX
yeTpoiicTBax 0,44
OCMOTP 3JIEKTPOCETH, aPMATyPBl, 9JIeKTPO0OOPYL0BaHHs HA JIECTHUYHBIX KIIETKaX 2 pasa B ToJ 0,22
OCMOTp CHIIOBBIX YCTAaHOBOK 2 pasa B roj 0,22
1.7. |IIpoBeneHme TeXHHYECKHX OCMOTPOB M YCTPAHEHHE HE3HAYMTEIbHBIX HEHCIPABHOCTEH B CHCTEME TENIOCHAGKEHUS 1,94
OCMOTp yCTPOHCTBA CUCTEMBI LICHTPAIBHOTO OTOILICHHUS B YEPAAYHbIX U MOABAIBHBIX OMELICHHAX 2 pasa B ToJ 0,03
PerynnpoBKa H HAJIAJKa CHCTEM OTOIUIEHHS 1 pa3 B rog 0,03
PaGouast IpoBEpKa CHCTEMBI B IIEJIOM IIPH JHaMeTpe TpyOornpoBoa 10 S0MM 1 pa3 B rox 0,44
TTpoMbIBKa TPYOGOIPOBOJIOB CHCTEMBI IIEHTPAIBLHOTO OTOILICHNUS 10 50 MM 1 pa3 B rox 1,18
VKpeIuIeHHe KPIOYKOB Il TPYO U IPHOOPOB LEHTPAIBHOTO OTOILICHHUS 1 pa3 B rox 0,03
JIukBUIaLus BO3AYIIHBIX TPOOOK B CTOSKE CHCTEMbI OTOTICHUS 1 pa3 B roxt 0,04
Menkuii peMOHT H30JISIUN TPYOOIIPOBOJIOB IIpH AuameTpe SOMM 1 pa3 B roxt 0,04
KoHcepBaist CHCTEMBI OTOIICHHS 1 pa3 B roxt 0,15
1.8. |Ycrpanenue aBapuu M BbINOJIHEHHE 3asIBOK HACEJIEHHSI 1,60
VcrpaHeHHe aBapHH | BBINOJIHEHHE 3asiBOK HACCICHHS NPH CPOKE SKCIUTyaTallH MHOrOKBapTHPHOTo joMa ot 31 1o 50 siet €)KEIHEBHO 1,60
1.9. ObcaykuBaHUe KOJJIEKTHBHBIX IPUOOPOB yuyeTa (Ten10BO10CHADKEHHUST) eKeMeCaYHO 2,45
1. CaHuTapHOE COEePKaHNE MeCT 00IIEero NoJb30BaHUsl, 0J1ar0yCTPOMCTBO PH/IOMOBOIi TEPPUTOPUH M TIPOUHE PAGOTHI 15,20
1. Hoo. € nonos ¢ nomeuy X 00u4e20 noaw, U Ux 61adCHaA yOopKa: 9,16
1.1. IoamMeTaHMe JECTHHYHDBIX IIOMIA0K U MapLIeH € NpeABAPHTEIbHBIM HX YBJIAKHEHHEM ¢ NPMMEHEHHEM MOIOLIEro
cpeiacTBa: 7,40
IToxMeTanye TECTHUYHBIX TUIOMAA0K M MapIIeH HIDKHUX TPEX TaKeH ¢ MpeBapUTEIbHBIM UX YBIA)KHEHHEM 3 pa3a B HEJIEIIO 5,95
TToiMeTaHue JIECTHUYHBIX TUIOIIA0K U MapLieil BBIIIE TPETHETO 3TaXa C [PE/IBAPUTENBHBIM HX YBIAKHEHHEM 2 paza B HEJICNIO 1,45
1.2. MbIThe JIeCTHUYHBIX IJIOIIA0K H MapIlel ¢ NepruoanYecKoii CMeHOl BObI HJIM MOIOLIEro pacTBOpa (¢ MpUMeHeHHeM
MOIOIIEr0 CPe/ICTBA): 1,76
MBIThE JIECTHUYHBIX MIIONIAI0K U MapIeil HIKHHUX TPEX dTaxel 1 pa3 B Mecsily 1,27
MbITbe JIECTHUYHBIX IUIOMAI0K M MapIeii BBILIC TPETHETrO ITaxa 1 pa3 B mecsiIg 0,49
2. ITIpomupka nviiu ¢ KOINAKOS C6EMUNbHUKOS, HOO 6 nomeuy, X 0614€20 noNb, g 0,02
TIpoTHpKa MbLIK C KOJINAKOB CBETUJILHUKOB (C PUMEHEHHEM MOIOILETO CPEJICTBA) 1 pa3 B rox 0,01
IpoTupka NbUIH ¢ TOJIOKOHHUKOB B MOMEIICHUSIX OOIIEro MoJIb30BaHMs (C MPUMEHEHHEM MOIOIIET0 CPEJICTBA) 1 pa3 B roj 0,01
3. Mblmbe u npomupKa oKoH,06epeii, CmeH u Opy2ux Mecm o0u{ezo nojib306aHus 0,49
BJTa)KHaﬂ TIPOTHPKA CTCH OKPANICHHBIX MacCIISTHHOM KpaCKOﬁ B IIOMCHICHUAX O6U.[CFO TIOJIb30BAHUA l paS B Irog 0,33
BuiaxHast IPOTUPKA TIEPUIT B TOMEIICHUSIX OOLIEro MOJIb30BaHHs 1 pa3 B rox 0,03
BJTa)KHaﬂ TIPOTHPKA OTOIMUTEIIBHBIX np"60pOB B ITIOMCHICHUAX OGH.IC]"O TOJIb30BaHUA l paS B Irog 0,03
BriaxkHast IpOTHPKA MOYTOBBIX SIIMKOB B IOMELICHUAX OOIIETO 0JIb30BAHMS 1 pa3 B rox 0,03
Buaxknast npotupka mkadoB [UIs 3JIEKTPOCYETIMKOB U CIA0OTOYHBIX YCTPOMCTB B IIOMELIEHUSX OOLIEr0 MOJIb30BaHHUs 1 pa3 B rox 0,04
OGMeTaHHe [BUIA C MOTOJIKOB B IOMEIICHUSX OOIIEr0 MOJIb30BAHMS 1 pa3 B roj 0,01
MBbITbe ¥ IPOTHPKA ABEPEH B OMEIIEHUSX OOLIETO M0JIb30BaHHUs (C IPUMEHEHHEM MOIOLIETO CPEJICTBA) 1 pa3 B rox 0,01




MeiThe U NPOTUPKa TPYAHOAOCTYIHBIX CTEKOJ B OKHaX B IIOMELICHUAX 0011ero moJab30BaHMs (C TIPUMEHEHUEM MOIOLIETO

o 1 pa3 B ro,
CPEJICTBA) C MPOTUPKOM paM, MEpPEILIeTOB P A 0,01
4. Yoopxa uepoaunozo u nodeanbHo20 nomeweHuil 0,02
VGopka 4epaKkoB U N0BATIOB 6€3 IIPEABAPUTEILHOTO yBIAKHEHHS 1 pa3 B rog 0,01
VGopka Mycopa ¢ TPaHCIIOPTHPOBKO /10 50M 1 pa3 B roxn 0,01
5 Pabomur no yoopke yuacmka, cooep up 00beKmog6 61a20ycmpoiicmea, 3e1eHyIX HAcCaicOeHul,
: 6X00AUUX 8 COCMAB_00Ue20 UMYIecm8a pMupHoz0 0oma: 521
- 2 pasa B HeJIeNo B
[MoaMeTaHue 3eMENbHOrO Y4acTKa B JICTHHIT epUojL —— 0,56
CIBIKKA U TI0/I]METAHUE CHETA IIPH OTCYTCTBHM CHETOMa/a 1 pa3 B HeJIENIO 0,07
CIBIKKA U TIO/METAHNE CHEeTa IPH CHEronazie B JIHM CHETOIajIa 0,61
O4YHCTKA TEPPUTOPHH OT HAJIEHH B JIHU rojoyiesia 1,25
VGopka Mycopa ¢ IPHOMOBOI TepPUTOPHH (JICTHHII IEPUOL) 3 pasa B HEZICIIO 2,22
2 pa3a B HEJEIO B
OuncTKa ypH OT Mycopa (JIETHHI epuo.) P . A
JISTHUH TIEPHOJ 0,15
CTpinKKa ra3oHOB 1 pa3 B rog 0,03
COpacbIBaHHE CHEra C KpBIIl, COMBaHUE COCYIIEK 1 pa3 B rox 0,32
6. Mexanu bopKa i
Jyoop PP /4
1 pa3 B 3uUMHHI
CraJibIBaHUe ¥ yOOpKa JIbJa M YIUIOTHEHHOTO CHEra TOJIIMHOMN CIIOsI CBBIIIE 2 CM. p
TIEPHOL 0,07
1 pa3 B 3uUMHHI
VKIaJKka CHera, Jibjia B BaJbl WM Ky4H II0CIIe MEXaHH3UPOBAHHON YOOPKI p
TIEPHOL 0,07
7. IIpoune paGoTb 0,16
JlepaTuzanst 1 pa3 B rox 0,07
Jle3suHceKnus 1 pa3 B ron 0,09
11 BCET'O conep:xxkanue O MK 25,32
P
v Texyummii pemont OU MK, 6,24
y p
\' YnpasJienue ;Kui1.poHI0M 5,52
P
HWToro cojep:kanue H PEMOHT KHJIOr0 IIOMELIEHUs 37,08

Pasmep nnaTbl paccynuTaH ncxoaqa U3 rogoBbiX 3aTpaT AefIeHHbIX Ha 12 mecsiues.






















